Powtorzenie

wiadomosci — tigury

geometryczne.




Zad. 5 Pokoy Martyny ma diugos¢ 7m, szerokos¢ 3m 1 wysokos$¢
3m. Pomalowanie 1m? powierzchni kosztuje 5zt. Ile trzeba zaptaci¢ |
za wymalowanie Scian, jezeli faczna powierzchnia okna i drzwi |
w _tym pokoju jest réwna 4m?? |

7m X 3m x 3m

a = m

® hi="9m

S G =

Pc = 2¥(a*b+atcHb*c) = 2X(T*3+T43+3+3) = 2% (21421+49) = 2%51m? =
102m?

102m? — 4m? = 98m?




Pole powierzchni podlogi:
P=a*b=7%*3=21m?
Pole powierzchni sufitu
P=21m?

98m? — 21m4-21m? = 56m?
56 * 5 = 28021

Odp. Za pomalowanie pokoju zaplacimy 280z1.




Zad. 6 Prostopadtoscienne akwarium ma wymiary:
dtugosc¢ 50cm, szerokosc¢ 40cm 1 wysokosc¢ 25cm.Ile
centymetrow kwadratowych szyby zuzyto do
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gt =50
* b=t 0cin
e = S ein

* Pc =2* (a*b + a*c+b*c) = 2*(50*40 + 50*25 + 40*25) = 2* (2000 + 1250 + 1000) =
2*4250 = 8500cm?

* Pole powierzchni szyby gorne;
* P =a*b = 50*40 = 2000cm?
* 8500 — 2000 = 6500cm? Odp. Zuzyto 6500cm? szyby.




Otworzmy cwiczenia na stronte 155

° Na lekcji rozwiazalismy zad. 1-7/155
* Cw.1/155

Aby obliczy¢ pole danej figury nalezy policzy¢ liczbe kwadratéw jednostkowych z jakich sktada
si¢ ta figura.

Pole figury I: 2cm?
Pole figury II: 6cm?
Pole figury I11: 5cm?
Pole figury IV: 7cm?
Odp. B




Cw. 2/155
Odp. D

Cw. 3/155
Odp €
Cw. 4/155

Obwdd figury to suma dlugosci jego wszystkich bokow.
Odp. D




Cw. 5/155
PP
Cw. 6/155

Obw=5+5+4+84+ 8 =26cm
P iy =588 — 40 e

Cw. 7/155

P =a%i

36 = a*a, czyli a = 6m

Obw =06+ 06+ 6+ 6 = 24m




Praca domowa

* Cw. 8-14 ze strony 156 z zeszytu éwiczen.

. * Osoby, ktore nie uczestniczgq w lekeji online bardzo prosze o przestanie pracy -

domowej na maila.

Dziekuje 1 pozdrawiam,

A.Prazanowska




